



(Ε. Π. Ανταγωνιστικότητα και Επιχειρηματικότητα (ΕΠΑΝ ΙΙ), ΠΕΠ Μακεδονίας – Θράκης, ΠΕΠ Κρήτης και Νήσων Αιγαίου, ΠΕΠ Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας – Ηπείρου, ΠΕΠ Αττική)

ΑΧΥ-8016-02-181213

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Της υπ' αριθμόν 8016/19-11-2013 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος

Τίτλος Έργου	Σύστημα Διάχυτης Νοημοσύνης για την Πρόγνωση, Διάγνωση, Παρακολούθηση και Ενδυνάμωση ασθενών με Νοητικές Διαταραχές - «Εν-ΝΟΗΣΗΣ»,
Κωδικός Έργου	09ΣΥΝ_12_713
Επιστημονικά Υπεύθυνος	Δημήτριος Τζοβάρας
Χρηματοδότηση Έργου	Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης - ΕΤΠΑ) και Εθνικοί Πόροι

Η Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελείται από τους:

1. κ. Δημήτριο Τζοβάρα, Διευθυντή ΙΠΤΗΛ
- 2.κ. Κομπατσιάρη Ιωάννη, Ερευνητή Βαθμίδας Α'
3. κ. Μαλασιώτη Σωτήρη, Ερευνητή Βαθμίδας Β'

κατόπιν εξέτασης του συνόλου των εμπροθέσμως υποβληθεισών προτάσεων στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης κατέληξε στα εξής συμπεράσματα:

Αντικείμενο	Έρευνα και σχεδίαση σε τεχνολογίες παρακολούθησης κινήσεων χρηστών σε εσωτερικό χώρο με χρήση έξυπνων αισθητήρων (κάμερες Kinect, κτλ.) καθώς και συμμετοχή στην υλοποίηση συστήματος επικοινωνίας με την ολοκληρωμένη κλινική πλατφόρμα Εν-ΝΟΗΣΗΣ
Απαιτούμενα Προσόντα	1. Πτυχίο ΑΕΙ Τμήματος ειδικότητας Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ 2. Καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας 3. Εξειδίκευση σε προγραμματισμό για την ανάπτυξη αλγορίθμων συναφής με το αντικείμενο του έργου
Σύνολο εμπρόθεσμα υποβληθεισών προτάσεων	5
Προτάσεις υποβλήθηκαν από τους:	1. ΑΛΕΞΙΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ 2. ΜΗΤΖΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 3. ΓΚΟΥΦΑ ΑΘΑΝΑΣΙΟ 4. ΛΙΑΣΟ ΠΑΝΤΕΛΗ 5. ΚΙΚΙΔΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟ

Από τις υποβληθείσες προτάσεις, τα απαιτούμενα προσόντα δεν πληρούσαν οι προτάσεις με αύξουσα αρίθμηση 1,2,4 και 5 του παραπάνω πίνακα και ως εκ τούτου δεν γίνονται αποδεκτές.

Συγκεκριμένα:

Η πρόταση 1 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο της Εξειδίκευσης σε προγραμματισμό για την ανάπτυξη αλγορίθμων συναφούς με το αντικείμενο του έργου.

Η πρόταση 2 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο της Εξειδίκευσης σε προγραμματισμό για την ανάπτυξη αλγορίθμων συναφούς με το αντικείμενο του έργου.

Η πρόταση 4 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο της Εξειδίκευσης σε προγραμματισμό για την ανάπτυξη αλγορίθμων συναφούς με το αντικείμενο του έργου.

Η πρόταση 5 δεν πληρούσε το απαιτούμενο κριτήριο του Μεταπτυχιακού Τίτλου σπουδών σε αντικείμενο συναφούς με το αντικείμενο της θέσης.

Για τις προτάσεις που πληρούσαν το σύνολο των απαιτούμενων προσόντων συντάχθηκε Πίνακας Κατάταξης/Βαθμολόγησης (Συνημμένο 1) σύμφωνα με τον οποίο η πρόταση η οποία υποβλήθηκε από τον κ Γκούφα Αθανάσιο υπερτερεί βαθμολογικά έναντι των υπολοίπων και πληροί στο σύνολό της και με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τα προσόντα που προσδιορίστηκαν από την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και ως εκ τούτου προτείνεται ομόφωνα από την Επιτροπή αξιολόγησης η επιλογή του.

Υποψήφιος που επιθυμεί να υποβάλει ένσταση σχετικά με το αποτέλεσμα (πρακτικό επιλογής) δικαιούται να προσφύγει στο ΕΚΕΤΑ εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την κοινοποίηση του ως άνω πρακτικού. Το πρακτικό κοινοποιείται με την ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΚΕΤΑ (www.certh.gr).

Ενστάσεις που κατατίθενται στο ΕΚΕΤΑ μετά την παρέλευση της προθεσμίας αυτής θεωρούνται εκπρόθεσμες και δεν εξετάζονται.

Η ένσταση επιτρέπεται για λόγους νομιμότητας και όχι για ουσιαστική εκτίμηση της Επιτροπής.

Θεσσαλονίκη 18/12/2013

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
Δημήτριος Τζοβάρας	
Κομπατσιάρης Ιωάννης	
Μαλασιώτης Σωτήρης	

Συνημμένο 1: Πίνακας Κατάταξης - αποτελεσμάτων

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ & ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

Υποψηφίων της υπ' αριθμ. 8016/19-11-2013 Πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος

Σειρά Κατάταξης	ΕΠΩΝΥΜΟ	ΟΝΟΜΑ	ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ	ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ	Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΠΛΗΡΟΙ ΤΑ ΑΠΙΘΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΠΤΑ (Ναι/Όχι)	ΚΡΙΤΗΡΙΑ				ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ			ΣΥΝΟΛΟ ΜΟΝΑΔΩΝ
						ΒΑΘΜΟΣ ΒΑΣΙΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ	ΓΝΩΣΗ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (Καλή)	Εξειδίκευση σε προγραμματισμό για την ανάπτυξη αλγορίθμων - συναφής με το αντικείμενο του έργου (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΣΥΝΕΤΕΥΞΗ (ΝΑΙ/ΟΧΙ)	ΜΟΝΑΔΕΣ ΠΤΥΧΙΟΥ 1	ΜΟΝΑΔΕΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 2	ΜΟΝΑΔΕΣ ΣΥΝΕΤΕΥΞΗΣ 4	
						1	2	3	4				
1	ΓΚΟΥΦΑΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΕΛΕΝΗ	Ναι	7,11	ΝΑΙ	ΝΑΙ	ΝΑΙ	711	30	80	821,00
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΚΙΚΙΔΗΣ	ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	ΛΕΜΟΝΙΑ	ΟΧΙ	-	-	ΟΧΙ	ΝΑΙ	-	-	-	-
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΛΙΑΣΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	ΜΑΡΙΑ	ΟΧΙ	-	-	ΟΧΙ	ΝΑΙ	-	-	-	-
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΜΗΤΖΙΑΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΖΑΦΕΙΡΩ	ΟΧΙ	-	-	ΟΧΙ	ΝΑΙ	-	-	-	-
ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΟΣ	ΑΛΕΞΙΟΥ	ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	ΜΑΡΙΑ	ΟΧΙ	-	-	ΟΧΙ	ΝΑΙ	-	-	-	-

Θεσσαλονίκη

18/12/2013

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

Όνοματεπώνυμο	Υπογραφή
ΤΖΟΒΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	
ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	
ΜΑΛΑΣΙΩΤΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ	